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COMUNICAT DE PRESĂ 
  

 DirecŃia Generală a FinanŃelor Publice IalomiŃa informează persoanele juridice 
române plătitoare de impozit pe profit că au posibilitatea de a opta pentru plata impozitului 
pe veniturile microintreprinderilor, prin depunerea declaraŃiei de menŃiuni pentru 
persoanele juridice, asociaŃiile familiale şi asociaŃiile fără personalitate juridică, la organele 
fiscale în a căror rază teritorială işi au domiciliul fiscal, până la data de 31 ianuarie inclusiv 
a anului pentru care se plăteşte impozitul pe veniturile microintreprinderilor. 
 O persoană juridică română nou-înfiinŃată poate opta să plătească impozit pe 
veniturile microîntreprinderilor începând cu primul an fiscal dacă, la data înregistrării la 
registrul comerŃului capitalul social al acesteia este deŃinut de persoane, altele decât statul 
şi autorităŃile locale şi în termen de 60 de zile, inclusiv, de la data înregistrării angajează 
cel puŃin o persoană cu contract individual de muncă. 
 În cazul în care, în cursul anului fiscal, una dintre condiŃiile impuse nu mai este 
îndeplinită, microintreprinderea are obligaŃia de a păstra pentru anul fiscal respectiv, acest 
sistem de impunere. 
 O microîntreprindere este o persoană juridică română care îndeplineşte cumulativ, 
la data de 31 decembrie a anului fiscal precedent următoarele condiŃii: 
 - realizează venituri, altele decât cele din activităŃi desfăşurate în domeniul bancar, 
în domeniile asigurărilor şi reasigurărilor, al pieŃei de capital sau în domeniile jocurilor de 
noroc, consultanŃei şi managementului; 
 - are de la 1 până la 9 salariaŃi, inclusiv; 
 - a realizat venituri care nu au depăşit echivalentul în lei al 100.000 euro; 
 - capitalul social al acesteia este deŃinut de persoane, altele decât statul şi 
autorităŃile locale. 
 În cazul unei asocieri fără personalitate juridică între o microîntreprindere şi o 
persoană fizică, rezidentă sau nerezidentă, microîntreprinderea calculează şi reŃine 
impozit prin aplicarea cotei de 3% la veniturile ce revin acesteia din asociere. Impozitul 
datorat se declară şi se plăteşte la bugetul de stat până la data de 25, inclusiv, a lunii 
următoare trimestrului pentru care se calculează impozitul. 
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